Sortie Kid du 10 novembre 2012

La préparation
Durant toute la semaine qui a précédé cette sortie, notre président qui a beaucoup travaillé sur la Zifoun’s Oise a voulu élire un responsable remplaçant pour cette sortie Kid. C’est à 5 contre 1 que Polisse fut élu. Ça tombe bien il était volontaire…

Mon travail ne fut pas si compliqué car Pépé avait déjà bien préparé le dossier. Lundi réunion de dernière mise au point sur les besoins et la logistique de cet évènement.

Mercredi, Pépé, Tournesol, Polisse et son fils partirent sur les chemins de long de l’Oise et dans les chemins de la forêt de l’Isle Adam pour une petite reconnaissance du parcours. C’est fait !! Le circuit partira et reviendra par les bords de l’Oise ou la difficulté sera représentée par de la boue très grasse.

Tournesol devenait responsable de la sécurité, Pépé régulateur de train (pour un ancien de la SNCF…), Coco infirmière.

Jeudi, Polisse est allé informer les commerçants de la zone du petit dérangement que l’on pourrait occasionner. Vendredi perception du matériel prêté par la municipalité que nous remercions.
L’accueil

Ca y est c’est le grand jour !!

Ayant très peu dormit, j’avais donné rendez-vous à tout ce petit monde sur le parking à 9h00.

Ce fut l’installation du parapluie, des tables, chaises et barrières.

Jojo, Mimil et Oulala commençaient les inscriptions pendant que je réglais les dernières actions de sécurité avec Tournesol.

Je fermerais le convoi avec Taz et Pépé ne repartira que quand je serais arrivée. 

Tout est affiné à présent et donc nous pouvons se préparer à partir.
Le départ
10h00 !! Mais où est le journaliste de l’Echo du Thelle ?? Le voici il arrive ! Tout le monde se met en peloton et après un grand sourire !
C’est en file indienne que nous quittons Chambly, puis Persan.

Le cordon de sécurité sur les ronds-points et les carrefours  fonctionne avec grande maitrise.

Puis on commence à longer l’Oise et la première difficulté apparaît.

La boue acte 1

Sur environ 800 mètres, un chemin très boueux nous attend. Une sorte de glaise colle aux pneus de nos VTT, bloque les roues au niveau du passage du cadre et de la fourche, et mélangé avec un peu herbe, bloque également les dérailleurs.
Les ennuis mécaniques et les crevaisons

Forcément, les sauts de chaines et les pannes mécaniques apparaissent. Heureusement, nous avons un Vététiste du Mesnil En Thelle. Celui-ci n’écoutant que son courage remettait les vélos en état et le peloton pouvait évoluer normalement. Merci Manu !
Les glissades sur cette boue très glissante aidèrent certaines chutes  et les cuissards changeaient de couleurs.
Heureusement qu’il y avait des bases bétonnées pour laver les vélos envahis de cette boue ! Mais ce n’était pas forcement du gout des gens qui habitaient en face. On salissait et ce n’était pas gentil !! A l’aide d’un balai apporté par ce dernier, Polisse rendait cet emplacement plus propre qu’il était auparavant.

Les évènements mécaniques étant trop nombreux, nous perdîmes beaucoup de temps et furent obligés de raccourcir le circuit en supprimant une petite boucle en forêt.
Le réconfort

Il est environ 12h30 quand nous arrivons sur le lieu de restauration ou nous attendent Jojo, Mimil, P’tit-Gris et Le D’gé.

Les enfants pouvaient boire un petit jus de fruits, du coca pendant que les grands eux, buvaient un petit vin chaud.

Puis un buffet de victuailles avec salades de riz et de pates. Mimil avait mis l’eau à chauffer pour les saucisses et les hot dog pouvaient être dévorés. Les gâteaux aux chocolat, à la banane et autres terminaient ce bon petit repas. Puis le moment du café mais sans aromates à l’intérieur…
La course ! La vrai…

Pendant que l’on boit notre petit café chaud, notre président Pépé organise la course du siècle pour les enfants.

Le thème de cette course était le suivant :

« Le premier qui arrive le dernier, à l’opposé de la ligne de départ et en ne faisant qu’un seul demi tour est le gagnant ».
Moment de fou rire car les enfants n’ont pas compris l’ambiguïté du texte mais nous avons quand même trouvé notre gagnant !
Second départ

Les enfants avaient envie d’en découdre avec cette seconde partie de circuit et étaient impatient de chevaucher les selles.

Petite balade dans les petits sentiers très sinueux de la forêt qui nous emmenais vers une jolie descente ou Polisse c’est littéralement couché contre un arbre en se faisant mal au genou ! Mais il lui en faut plus, et la blessure est sans gravité et tout le monde repart vers la deuxième difficulté du jour…
La boue acte 2

Pour la deuxième fois de cette balade, nous refranchissons la zone de ce matin. Le même scenario se reproduit et pour certaine cela devient de plus en plus dur. On est limite aux larmes, mais Polisse a toujours l’encouragement et le petit mot qui va bien et les larmes remontent. L’entraide est là et nous aidons les plus fatigués à remonter les vélos vers un terrain plus sain.
L’averse

Ca y est nous arrivons !! Mais arrivés au cimetière de Persan, des grosses gouttes de pluie commencent à tomber !! C’est un véritable déluge qui s’abat sur la sortie Kids avec de fortes bourrasques de vent. C’est trempés mais heureux finalement que nous nous protégeons sous le préau du magasin Culture Vélo. Tout le monde est plein de boue mais heureux.
La récompense

Un bon petit gouter  préparé par notre équipe restauration nous attendait. Gâteaux, boissons et bonbons recouvraient la table.
Pépé remis les coupes aux différents enfants :

· Le plus sale « Elisa »
· La plus jeune « Flavie »
· Le plus jeune «Mathias »
· Et le vainqueur de la course du midi « Enzo »
L’anecdote

La légende qui dit que Milou se perd tout le temps est bien réelle !!

Lors de cette sortie, en plein centre-ville de l’Isle Adam, nous avons réussi à perdre notre Milou national ! Il est parti tout droit sans que l’on sache vraiment pourquoi.

Remerciements

Le club des Zifoun’s remercie tous les participants à cette sortie, à notre mécanicien d’un jour (Manu) et de tous ceux qui de près ou de loin on fait que cette sortie fut une réussite tant que ce soit au niveau sécurité et bonne humeur !

Une équipe soudée et envieuse de faire de grande chose.

Merci à tous et à l’année prochaine pour la sortie Kid de printemps !

Polisse.
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