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Association les Zifoun’s Vtt Chambly





Chambly le :  18-04-2013
20 Place Druineau

Chambly 60230

E-Mail :leszifouns@sfr.fr

Objet : Compte rendu sortie Kids 2013
C’est le 31/03/2013 qu’a eu lieu la traditionnelle sortie Kid organisée par les Zifoun’s, 72 personnes (dont une trentaine de jeunes enfants) se sont inscrits malgré le froid et le changement d’horaire (une heure en moins au lit, ça compte !!).

Le départ a été donné à 10 h en direction de Ronquerolles, très vite les premières côtes apparurent mais ça n’a pas découragé tous les participants qui n’étaient au bout de leurs peines car Pépé leur avait réservé d’autres surprises, en effet  la boue était aussi au rendez vous, les enfants s’en sont donné à cœur joie et n’ont pas hésité une seconde à rouler dedans ce qui a déclenché beaucoup de rires et de bonne humeur.

Après une dizaine de kilomètres assez difficile, un barbecue attendait tous ces vététistes, un repas bien mérité pour recharger les batteries, mais avant cela, une surprise attendait tous les enfants, une chasse aux œufs qui a enchanté les enfants, il fallait quand même fêter Pâques et l’arrivée des cloches !

Vers 14 h, tout ce petit monde est reparti pour continuer cette ballade à travers la forêt.

A l’arrivée, vers 16 h, les enfants ont participé à un jeu qui consistait à tirer au sort et à l’aveugle les œufs en chocolat récoltés le midi, l’un d’entre eux leur a fait gagné une coupe.

D’autres coupes ont été distribuées au plus jeune et à la plus jeune des participants.

Tous les enfants sont repartis avec une médaille en guise de souvenir.

Cette journée a été appréciée par tous, la bonne humeur a régné tout au long de la journée et tout le monde est prêt à revenir.

Merci à tous ceux qui ont fait confiance aux Zifoun‘s en participant à cette sortie.

Ou lala
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