5 heures du mat !! La Zifoun’Oise s’éveille…
Les brouillards des portes de L’Oise pèsent encore sur la région de Chambly. Dimanche 30 octobre 2016… Tout est prêt ou presque. L’équipe des Zifoun’s, est à pied d’œuvre pour achever les derniers détails du dur travail qui aura duré presque douze mois. Afin d’être le plus efficace possible, des rencontres en amont sont proposées aux différentesassociations de chasse, des maires de communes traversées, des propriétaires de parcelles privées dans lesquelles passent certains sentiers de cette  Zifoun’Oise 2016, pour obtenir leur partenariat.  La veille même, il faut parfois modifierune infime partie du tracé, pour satisfaire au mieux les besoins de chacun.
Mais ça y est !! Tout le monde est sur le pont ! Les services techniques de la ville de Chambly sont venus de très bonne heure ce matin pour apporter les derniers matériels, notre boulanger « Nath & Franck » nous apporte les viennoiseries du matin. Il sent une odeur chère à nos papilles…
 Le jour se lève à peine, les fourmis Zifoun’s sont au travail.

A peine réveillés, les premiers participants arrivent et sont accueillis par un petit café, chocolat chaud, thé, les fameuses chouquettes, mini pains au chocolat, mini croissants. Ca sent bon l’accueil Zifoun’s mais aussi les calories. Le magasin Culture Vélo a ouvert ses portes pour porter assistance sur les derniers petits réglages, sur les dérailleurs récalcitrants.
Le Comité Départemental de la Fédération Française de Cyclotourisme est également présent.
Puis 8 heures c’est le départ vers ce ravitaillement central tenu pour cette occasion, exclusivement par des femmes que nous appelons communément « Les Foufounettes ». On ne compte plus sur les différents chapiteaux qui abritent des délices aux gouts divers et variés. Du salé, avec saucisson, rillettes, pâté de sanglier, saucisses. Mais aussi du sucré avec des bonbons, Shamallows, le chocolat et les crêpes bretonnes. Sans compter sur le sourire de nos charmantes hôtesses. L’accueil au féminin des « Foufounettes ».
Ensuite ce sont plusieurs aventures qui attendent les plus de 1 000 participants à cette Zifoun’Oise 2016: 
-Soit on rentre à la maison et on ne fait qu’un seul parcours sur les quatre, 
[bookmark: _GoBack]-soit on a le libre choix de trois parcours différents classés par couleur : Bleu, Rouge ou Noir. Vous comprendrez que la couleur fait varier le niveau de difficulté.Un parcours en trèfle dont la boucle verte serait la tige, et les trois autres les feuilles que vous contournez par le bord. Nous vous emmenons dans la forêt du Lay et son célèbre Polissoir, les bois de  Messelan, l’Ormeleau, Montagny ainsi que le mont Cotillon. En traversant les coteaux de Nesles la vallée, vous passerez tous près  de l’endroit où s’est posé le premier vol monté d’un ballon à gaz rempli à l’hydrogène en 1783. Vous traversez les communes de Hédouville, Bornel, Belle Eglise. Vous vous ravitaillez dans un endroit rempli de chevaux au Haras de Chambly ou se dresse sur les hauteurs un magnifique château. C’est à midi que ces trois boucles sont fermées et vous devez déjà rentrer où un dernier ravitaillement vous attend avec un petit sandwich, café, boisson fraîche ou encore l’élixir de vin chaud concocté par le druide Zifoun’s. Les vélos lavés, les vététistes rincés, tous rentrent chez eux récompensés par la tombola (grâce à nos donateurs) et les diverses coupes de récompenses. 
Cette année, les Zifoun’s ont voulu porter le point sur la protection de l’environnement. Au départ, nous proposons un gobelet recyclable que vous pourrez attacher, grâce à son petit mousqueton, sur votre sac. Il sera votre fidèle compagnon tout au long de ces kilomètres, et nous vous proposons de vous le racheter au même prix dès votre retour. Cette action ingénieuse, nous a permis cette année, d’éviter l’usage de 5 000 gobelets !
A la Zifoun’Oise, on peut malheureusement faire face aux accidents. Et cette année nous avons dû faire intervenir le centre de secours de Chambly que nous remercions par la même occasion. Face à ces aléas, les Zifoun’s ont mis un système cher à son président :
Un plan avec 9 points de sécurité au sol. Ils se trouvent en bas de chaque descente dangereuse, ou lieux dangereux comme un carrefour, nous mettons un point de sécurité. Ces points sont accessibles par les véhicules médicalisés. Une semaine avant, la caserne de Chambly et celle de Beaumont sur Oise reçoivent ce plan afin d’intervenir au plus vite. Dès qu’un accident est révélé, la personne qui constate donne le numéro du point de sécurité, et les secours interviennent beaucoup plus rapidement.
Heureusement il y a des accidents sans gravité comme cette dame qui est tombée sans se faire mal puisqu’elle est tombée dans la rivière « l’Esches ». Nous pensons fort à cette dame et on se dit que peut être nous pourrions prévoir des tubas, gilet de sauvetage. On peut toujours en rire quand les choses se terminent bien, et cela permet de décompresser mais c’est toujours ennuyeux.
Les Zifoun’s remercient tous ceux qui se reconnaîtront  et qui nous aident à faire de cette randonnée un évènement sportif dans cette ville élue : Ville la plus sportive de Picardie en 2016 ! 
Notre récompense est simple : Votre sentiment d’avoir bien roulé et le sourire sur vos lèvres font de nous des cœurs heureux. C’est ainsi que se termine la page de la Zifoun’Oise 2016, mais nous pensons déjà à la grande année 2017 !! La labellisation "Verte tout terrain" de la FFCT. Le petit poucet de Chambly est dans la cour des grands !! Notre désir devient encore plus intense, afin de vous proposer encore et encore de nouvelles animations pour cette grande fête du VTT. La Zifoun’Oise, c’est nous qui la créons, c’est vous qui l’écrivez.
Les Zifoun’s ont forgé leur état d’esprit sur l’accueil, le bien être, et la convivialité.
Au mois de septembre, dans les forêts autour de Chambly, on peut écouter le brame des cerfs, mais aussi les Zifoun’s pédaler dans la joie et la bonne humeur….
Avec les Zifoun’s, on part ensemble, on rentre ensemble.



